

Врачебные будни

Октябрь 2014

Геройская смерть сестры милосердия

Сестре милосердия Дарье Александровне Коробкиной из Москвы, по сообщению российского поверенного в делах в Сербии господина Штрандмана 22 сентября в траншеях Гунево-Планино гранатой оторвало голову.

Петроградская газета. № 296. Вторник. 28 октября 1914 г.

В Москве открыта Первая в России фабрика гигроскопической ваты. До сих пор такая вата поступала в Россию исключительно из Германии. Почин устройства русской фабрики принадлежит комитету общегородского союза для помощи раненым и больным воинам, ассигновавшего на оборудование фабрики 17000 руб. Помещение и двигатель дал город. Фабрика будет ежедневно вырабатывать до 40 пудов гигроскопической ваты.

Русский врач. № 43. 1914.

Земский врач Дмитровского земства Московской губернии Николай Федорович Гуленко пал жертвой своего высокого долга: ухаживая за больными военнопленными австрийцами и германцами, среди которых оказались и холерные, он заразился сам и скончался. На гроб покойного австрийские и германские военнопленные возложили венок. Своим добрым к ним отношением он приобрел у них большую любовь. Родился Николай Федорович в 1865 году, а звание врача приобрел в 1893 г.

Русский врач. № 44. 1914.

Убитый в одном из боев в настоящей войне граф Потоцкий завещал 5000 рублей Варшавскому научному обществу и 50000 рублей Варшавскому противобугорчатковому Обществу.

Русский врач. № 44. 1914.